
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
МОЛОКОЗАВОД"  (ПрАТ "ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ МОЛОКОЗАВОД", код ЄДРПОУ 
30356917) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

Юридична та фактична адреса : 46010, Тернопільська область,      м. Тернопіль, вул. 
Лозовецька, 28, тел. 0352561201,email: yshand1986@gmail.com

Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин, 
які надходять в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин для існуючого об’єкту. 

На даний промисловий майданчик отримано висновок ОВД №04/1186-7805/1 від 
01.07.2024 р.

ПрАТ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ МОЛОКОЗАВОД» спеціалізується на переробці молока та 
виробництві молочної продукції, у тому числі сухих молочних продуктів і казеїну. На 
промисловому майданчику підприємства здійснюються процеси приймання, зберігання та 
переробки молочної сировини, сушіння молока і казеїну, фасування готової продукції, а також 
експлуатація допоміжного обладнання та споруд. На території підприємства знаходиться 
котельня та інші  джерела теплопостачання, теплогенератор, дизельгенератори, сушильні 
установки та лінії , холодильні установки та аміачні компресорні, дільниця видування ПЕНТ-
пляшок, механічна майстерня, місце електрозварювання та газової різки металу, а також 
дільниця миття тари та автоцистерн.

В атмосферне повітря будуть надходити такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його 
сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,122  т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на 
діоксид мангану) 0,004 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом – 6,874 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 
[NO + NO2]) – 13,451  т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,1633 т/рік, аміак – 3,3 т/рік, оксид вуглецю 
– 85,795 т/рік, вуглецю діоксид – 8279,62 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС)  
– 1,75 т/рік, кислота оцтова – 0,1 т/рік, метан – 0,268 т/рік, фреони (фреон-22) - 0,09 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не 
розроблялися, так як на підприємстві відсутні дані виробництва та устаткування. 

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не  передбачаються, тому що 
викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують 
встановлені нормативи ГДВ згідно законодавства. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не 
передбачені.

Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства. 
Підприємство зобов’язується дотримуватись вимог природоохоронного та санітарного 

законодавства при експлуатації джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися 

до Тернопільської ОВА за адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. М.Грушевського, 8,  
eco_ter@eco.te.gov.ua, тел. +38(0352) 25-95-93.  Строки подання зауважень та пропозицій: 
протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.
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